

**Kategorija:** Masturbatori

Kosmički masturbator - Flip Zero black

Šifra proizvoda: TENGA00241

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet vrhunskog zadovoljstva uz **Kosmički masturbator - Flip Zero black**, izvanrednu inovaciju koja pomera granice užitka i redefiniše doživljaj intimnosti. Ovaj napredni uređaj je više od obične igračke; to je vaš osobni vodič kroz galaksiju senzacija koje će zadovoljiti i najzahtjevnije entuzijaste.

Zamislite da ste u mogućnosti doživjeti iskustvo koje vas vodi u orbitalno zadovoljstvo. **Kosmički masturbator** projektovan je sa jedinstvenim unutrašnjim žiroskopskim senzorom koji omogućava rotacione stimulacije samo naginjanjem uređaja. Uz dva snažna motora, vibracije su savršeno usklađene sa inovativnim unutrašnjim detaljima, dizajniranim za obrtne vibracije koje podstiču vašu maštu i otkrivaju nove dimenzije užitka.

Dodatna prednost ovog proizvoda je ROLLING HELIX ENGINE tehnologija, koja omogućava da svaka vibracija prodre duboko u vašu najintimnija mesta. Osjećaj koji donosi najdublje senzacije telu dopunjuje se ROLLING DRIVE ENGINE sistemom koji stvara pulsirajuće osjećaje, dajući doživljaj koji vas obuzima i nosi na talasima ekstaze.

Izrađen od visokokvalitetnih, voodootpornih materijala poput ABS-a i TPE-a, **Kosmički masturbator** je trajna investicija u vašu kolekciju intimnih igračaka. Sa prečnikom od 7.8 cm i dužinom od 18 cm, savršeno se uklapa u ruke i omogućava laganu manipulaciju, čineći svaki trenutak nezaboravnim.

Kupovinom **Kosmičkog masturbatora**, ne samo da ulažete u svoje zadovoljstvo, već i u iskustvo koje vas može odvesti na put bez povratka. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle, sa fokusom na kvalitet i zadovoljstvo kupaca. Uz diskretnu dostavu na vašu adresu, možete se opustiti i uživati u svom novom uređaju bez brige o privatnosti.

Saznajte više o tome kako **Kosmički masturbator** može unaprediti vašu intimnost i doneti vam zadovoljstvo kakvo ste oduvek želeli. Kroz jedinstvene funkcije i napredne tehnologije, svaki put kada ga upotrebite, stvorićete nezaboravne trenutke koji će vas pozvati na još.

Naručite sada i istražite mogućnosti koje vam **Kosmički masturbator** pruža. Pripremite se za avanturu kao nikada do sada i dodajte ovu izvanrednu igračku u vašu kolekciju. Osećajte se slobodno da istražujete svoje granice i otkrijete nove nivoe zadovoljstva. Posetite našu prodavnicu, pretražite, izaberite i prepustite se uživanju uz inovativne proizvode koji čekaju da budu otkriveni. Učinite prvi korak ka otkrivanju novih dimenzija zadovoljstva već danas!

Deklaracija

Model:	Kosmički masturbator - Flip Zero black TENGA00241
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Crna
Materijal:	ABS TPE
Miris/Ukus:	Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	4570030975532
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,50 KG
---------------	---------